
Arber Maß und Gewicht.

Loth Deka Gramm Loth Deka Gramm Loth Deka Gramm

1 17z 12 21 23 40 2z
2 3 5 13 22 7 1/ T 24 42 —

3 5 2z 14 24 5 25 43 7z
' 4 7 — 15 26 2 z 26 45 5

5 '8 ' ? 16 28 — 27 47 2z
6 10 5 17 29 7z 28 49 —

7 12 2z 18 31 5 29 50 71
8 14 — 19 33 -- * 30 52 5
9 15 7z 20 35 — 31 54 2z

10 17 5 21 36 7L 32 56 —

11 19 2z 22 38 5

Das alte Gewicht im Vergleich zu dem neuen Gewichte:
1 Loth — 17z Gramm.
2 „ — 3 Deka und 5 Gramm.
4 „ — 7
8 I ^ 14 I

16 „ ^ 28 „
32 „ — 56 ,,

1 Seidel ist etwas weniger als 4 Deciliter.
H Seidel ist beinahe 3 Deciliter.
z Seidel ist weniger als 2 Deciliter.
; Seidel ist weniger als 1 Deciliter.
1 Eßlöffel gestrichen voll ist gleich Liter.
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